

Председателю Арбитражного суда Самарской области
А.Н. Новикову
443045, г. Самара, ул. Авроры, 148

От директора ООО «Агролюкс» Сангулия Г.И.
Адрес для направления почтовой корреспонденции:
443031, г. Самара, ул. Демократическая, д. 20

ОБРАЩЕНИЕ

27.05.2011 года ООО «Агролюкс» в Арбитражный суд Самарской области была подана жалоба на действия судьи Арбитражного суда Самарской области Садовниковой Т.И. на имя Председателя Арбитражного суда Самарской области Новикова А.Н.

Ответ на указанную жалобу был получен за подписью заместителя председателя Арбитражного суда Самарской области Морозова Г.Н.

Однако обращаясь к Председателю Арбитражного суда Самарской области ООО «Агролюкс» хотело донести информацию именно до Председателя Арбитражного суда Самарской области и получить его ответ.

Заместитель Председателя Арбитражного суда Самарской области Морозова Г.Н. своем ответе говорит о том, что конкурсный управляющий Сафронов А.В. вводит ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие» в долги материалами дела не подтверждается. Однако именно из отчетов конкурсного управляющего Сафронова А.В. видно, что в июне 2009 года Сафронов А.В. принял в штат ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие» два сотрудника Мохова Сергея Викторовича и Ивлева Александра Сергеевича с общей заработной платой 30 000 рублей в месяц, причинив тем самым ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие» ущерб в размере 750 000 рублей.

А вот в материалах дела отсутствуют должностные инструкции Мохова Сергея Викторовича и Ивлева Александра Сергеевича, с четким указанием перечня должностных обязанностей и акты выполненных работ за каждый месяц начисления заработной платы.

Также в штате ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие» числятся 4 охранника, задолженность по заработной плате перед которыми составляет 650 000 рублей, не смотря на то, что выплата заработной платы сотрудникам предприятия должника является его прямой обязанностью, установленной действующим законодательством РФ, так как с момент утверждения Сафронова А.В. в качестве конкурсного управляющего ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие», прекратились полномочия руководителя ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие» и иных органов управления ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие» и к нему перешли функции единоличного исполнительного органа ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие».

Кроме того, рассмотрение уголовного дела по факту хищения семян подсолнечника и кукурузы с ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие», началось в период, когда Сафронов А.В. стал конкурсным управляющим ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие». Расследование проводится следователем Алексеевского РОВД.

Также заместитель Председателя Арбитражного суда Самарской области Морозов Г.Н. в своем ответе дает оценку действиям конкурсного управляющего Сафронова А.В. по неоконченному производством делу, находящегося на рассмотрении у судьи Садовниковой Т.И., а именно, что действия конкурсного управляющего ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие» Сафронова А.В. не причиняют ущерб кредиторам ОАО «Алексеевское хлебоприемное предприятие», что, в свою очередь, может быть расценено как воздействие руководства для судьи Садовниковой Т.И. при вынесении ей решений по существу.

В соответствии с вышеизложенным просим Вас взять дело № А55-13280/2008 под свой контроль.

С уважением,
Директор ООО «Агролюкс»



Российская Федерация
Г.И. Сангулия
Арбитражный суд Самарской области

12.05.2011

ВН 213-118/2011